Otavalo, 8 de mayo del 2006

Señor:

JOSÉ PATRICIO VARGAS FLORES

Ciudad -

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General de accionistas de la Compañía Anónima de TRANSPORTE PESADO SELVA ALEGRE C.A. TRAPSACA, en sesión de carácter extraordinaria realizada el día 6 de mayo del 2006, tuvo el acierto de nombrar a usted PRESIDENTE de la Compañía para un período de dos años.

Las atribuciones y deberes del Presidente constan de la Escritura Pública constitutiva de la Compañía Anónima de TRANSPORTE PESADO SELVA ALEGRE, celebrada el 16 de enero del 2004, ante el Notario Quinto del cantón Ibarra Doctor Arturo Terán Almeida, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Otavalo, bajo la partida número 34; del 20 de abril del 2004.

Usted se dignará hacer constar su aceptación al pie del presente.

Con sentimientos de consideración.

Atentamente,

CEONEL MANUEL YÉPEZ DÍAZ GERENTE DE LA COMPAÑÍA DE "TRANSPORTE PESADO SELVA ALEGRE C.A. TRAPSACA"



Mr.

Acepto el cargo de Presidente de la Compañía Anónima de TRANSPORTE PESADO SELVA ALEGRE C.A. TRAPSACA. Que se me confiere según el nombramiento precedente.- Otavalo, 8 de mayo del 2006.

JOSE PATRICIO VARGAS FLORES PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA Ecuatoriano C.I. 171127241-7

Dirección: Quito, Pifo sector "La Y"

## REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DE OTAVALO

RAZÓN.- Siento como tal que en esta fecha se procedió a **INSCRIBIR EL NOMBRAMIENTO**, del señor JOSE PATRICIO VARGAS FLORES para desempeñar el cargo de PRESIDENTE de la Compañía de Transporte PESADO SELVA ALEGRE C.A, bajo el numero de Repertorio 2890, en el Libro de CONSTITUCIÓN DE COMPAÑÍAS del Registro Mercantil a mi cargo.- CERTIFICO.-

Otavalo, 21 de Agosto del año 2006

REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD